# 北京键凯科技股份有限公司独立董事 关于第三届董事会第四次会议相关事项的 独立意见

根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《北京键凯科技股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")、《北京键凯科技股份有限公司独立董事工作制度》等有关规定,北京键凯科技股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会独立董事本着认真、负责的态度,基于独立、审慎、客观的立场,对公司第三届董事会第四次会议的相关议案进行了审议,并发表独立意见如下:

### 1、关于公司使用暂时闲置募集资金进行现金管理的议案

经核查,我们认为:公司本次使用暂时闲置募集资金不超过人民币7,000万元进行现金管理,内容及审议程序符合《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等相关法律法规、规章及其他规范性文件和《公司章程》、公司《募集资金专项存储及使用管理制度》的规定,且公司本次使用部分暂时闲置募集资金进行现金管理没有与募集资金投资项目的建设内容相抵触,不影响募集资金投资项目的正常实施,不存在变相改变募集资金投向和损害公司股东利益特别是中小股东利益的情形,符合公司发展利益的需要,有利于提高公司的资金使用效率,获取良好的资金回报。

综上,我们同意公司使用不超过7,000万元的暂时闲置募集资金进行现金管理,在上述额度内的资金可在投资期限循环滚动使用。

#### 2、关于2023年半年度募集资金存放与使用情况的专项报告的议案

经核查,我们认为:公司 2023 年半年度募集资金存放与使用情况符合《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号—规范运作》《上市公司监管指引第2号—上市公司募集资金管理和

使用的监管要求》《北京键凯科技股份有限公司募集资金专项存储及使用管理制度》等相关法律、法规、部门规章、规范性文件及公司管理制度的有关规定;公司对募集资金进行了专户存储和专项使用,不存在变相改变募集资金用途和损害股东利益的情况;公司及时履行了相关信息披露义务,募集资金具体使用情况与公司已披露情况一致。我们一致同意公司 2023 年半年度募集资金存放与使用情况专项报告。

### 3、关于调整 2021 年限制性股票激励计划授予价格的议案

独立董事认为:公司本次限制性股票授予价格的调整符合《上市公司股权激励管理办法》(以下简称"《管理办法》")及公司《2021 年限制性股票激励计划(草案)》中关于授予价格调整方法的规定,本次调整事项在公司 2021 年第一次临时股东大会授权董事会决策的事项范围内,且履行了必要的审批程序,本次授予价格调整合法、有效。表决程序符合《公司法》、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")等有关法律、法规和《公司章程》的有关规定。我们同意公司本次对 2021 年限制性股票激励计划限制性股票授予价格进行调整。

4、关于作废 2021 年限制性股票激励计划部分已授予尚未归属的限制性股票 的议案

本次作废 2021 年限制性股票激励计划部分限制性股票的处理符合《上海证券交易所科创板股票上市规则》《管理办法》等法律、法规以及公司《2021 年限制性股票激励计划(草案)》中的相关规定,所作的决定履行了必要的程序,审议程序符合相关规定,不存在损害公司及股东利益的情形,我们同意公司作废部分限制性股票。

5、关于 2021 年限制性股票激励计划首次授予部分第二个归属期及预留授予部分第一个归属期符合归属条件的议案

根据公司 2021 年限制性股票激励计划的相关规定,公司 2021 年限制性股票激励计划首次授予部分第二个归属期及预留授予部分第一个归属期的归属条件已经成就,本次符合归属条件的首次授予部分第二个归属期 39 名激励对象及预留授予部分第一个归属期 18 名激励对象的归属资格合法有效,可归属的限制性

股票数量为 346,200 股。本次归属安排和审议程序符合《公司法》《证券法》《管理办法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》等法律法规、规范性文件的相关规定,不存在侵犯公司及全体股东利益的情况。因此我们一致同意公司在归属期内实施限制性股票的归属登记。

# 6、关于补选公司独立董事的议案

独立董事认为,根据《公司法》《公司章程》《北京键凯科技股份有限公司独立董事工作制度》等有关规定,我们认为,公司独立董事候选人提名程序合法有效。

经审查,高巧莉女士具备相关法律、法规和规范性文件及《公司章程》规定的任职条件和资格,不存在不得担任公司董事的情形,不存在被列为"失信被执行人"的情形,不存在被中国证监会确定为市场禁入者并且尚未解除的情况,不存在被上海证券交易所公开认定为不适合担任上市公司董事的情况,也未曾受到中国证监会和上海证券交易所的任何处罚和惩戒。我们一致同意高巧莉女士为公司第三届董事会独立董事候选人,并同意提交公司股东大会审议。高巧莉女士当选独立董事的任期自股东大会审议通过之日起至公司第三届董事会任期届满之日止。

## (以下无正文)

(本页无正文,为《北京键凯科技股份有限公司独立董事关于第三届董事会 第四次会议相关事项的独立意见》之签署页)

独立董事签字:

王春飞

2023年8月28日

(本页无正文,为《北京键凯科技股份有限公司独立董事关于第三届董事会 第四次会议相关事项的独立意见》之签署页)

独立董事签字:

2023年8月28日

(本页无正文,为《北京键凯科技股份有限公司独立董事关于第三届董事会 第四次会议相关事项的独立意见》之签署页)

独立董事签字:

上大 上 毕克

2023年8月28日